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У збірнику матеріалів Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції 

розглянуто теоретичні, методологічні й практичні аспекти, виклики та загрози розвитку 

суб’єктів господарювання та держави в умовах сучасних реалій.  

Досліджено теоретичні та практичні аспекти співпраці влади, менеджменту 

підприємства та громадських інституцій у контексті цілей сталого розвитку. Визначено 

проблеми та перспективи стабілізації фінансової системи як умова євроінтеграції 

України. Висвітлено сучасний стан та перспективи розвитку міжнародної економічної 

діяльності України. Досліджено особливості бухгалтерського обліку, аудиту, контролю 

й оподаткування суб’єктів господарювання в умовах сучасних реалій, а також 

окреслено перспективи соціально-економічного розвитку країни в контексті 

євроінтеграції. 

Збірник розраховано на фахівців із фінансів, економіки та менеджменту, 

працівників органів державної влади й місцевого самоврядування, науковців, 

викладачів, аспірантів і студентів.  
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можливість отримувати якісні державні послуги, зокрема у сфері соціальної безпеки 

(актуальна статистика скоєння кримінальних та інших правопорушень; інформація щодо 

рівня екологічного забруднення; реєстри та характеристики об’єктів культури та культурної 

спадщини; реєстри по об’єктах у сфері охорони здоров’я й освіти, тощо). 

Отримуючи інформацію про діяльність органів публічної влади, громадяни також 

можуть контролювати їх роботу, оскільки в інформаційні масиви включаються дані про те, де, 

коли, що сталося, які наслідки або результати були отримані. За всіма напрямами набори 

відкритих даних можуть нарощувати не тільки органи публічної влади та державні структури, 

а й волонтери і зацікавлені громадяни. Наприклад, громадяни можуть виправляти помилки, що 

стосуються їх персональних даних; додавати нову інформацію про події, що відбулись, або 

анонси подій за допомогою комп’ютерів, мобільних засобів зв’язку та іншої техніки. 

Таким чином, подальші дослідження проаналізованої проблеми можуть бути 

спрямовані на розроблення теоретичних і практичних механізмів електронної взаємодії 

суспільства і органів влади, а також в запровадженні принципів відкритості інформації про 

свою діяльність у роботі органів публічної влади. 
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ІНФОРМАЦІЙНА ПОЛІТИКА УКРАЇНИ У СФЕРІ ПРАВОВОГО ЗАХИСТУ 

ГРОМАДЯН НА РЕГІОНАЛЬНОМУ РІВНІ 

 

Інформаційна сфера займає важливе місце у виробленні та впровадженні політики, що 

чітко проявляється і у сфері правового захисту громадян. Проведене нами у 2025 році 

дослідження на матеріалах обласної військової державної адміністрації, обласної ради та 

структур надання безоплатної правничої  допомоги підтверджує цю думку.  

Актуальність звернення до проблематики правового захисту громадян викликана 

кількома факторами. Основний з них – значне розширення в умовах війни кількості 

ветеранів війни, членів сімей загиблих та внутрішньо-переміщених осіб, які згідно ст.14 

Закону України «Про безоплатну правничу допомогу» [1] мають право як на первинну, так і 

на вторинну правничу допомогу. 1.У цьому та інших законах (Про доступ до публічної 

інформації; Про захист суспільної моралі; Про інформацію )  помітне прагнення до реалізації 

інформаційних прав і свобод людини і громадянина. Важливим у цьому відношенні є п.5.ст.1 

Закону України «Про безоплатну правничу допомогу»: «правопросвітництво – комплекс 

заходів, спрямованих на підвищення рівня правової свідомості, культури та освіченості осіб, 

які перебувають під юрисдикцією України, у тому числі розповсюдження інформації про 
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захист прав, свобод і законних інтересів людини і громадянина, виконання їх обов’язків, 

роз’яснення щодо порядку надання безоплатної правничої допомоги та доступу до неї» [1].  

Забезпечення законності, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян віднесено 

до відання місцевих державних адміністрацій  (ст.13) [ 2 ]. Приклад Полтавської області 

засвідчує важливість розробки, прийняття обласною радою та реалізації обласних програм 

правової допомоги, які спрямовані на забезпечення доступу до правової допомоги для 

мешканців конкретної області. Вони можуть включати різноманітні форми підтримки, такі 

як: консультації юристів, складання документів, допомога в доступі до вторинної правової 

допомоги та медіації, а також правову інформацію.  

Суттєву роль у забезпечення якісного програмування мав спеціальний посібник 

«Програма надання безоплатної правової допомоги: розроблення, планування, виконання, 

звітування», який у 2017 році активно обговорювався у регіонах України.  

У Полтавській області позитивно зарекомендували себе «Обласна комплексна програма 

соціального захисту і соціального забезпечення населення області на 2013–2020 роки» [3], 

«Програма правової освіти населення Полтавської області на 2021 - 2025 роки» та інші, 

спрямовані на «набуття широкими верствами населення правових знань та навичок у їх 

застосуванні, забезпечення доступу громадян до джерел правової інформації та безоплатної 

правової допомоги, формування у них поваги до права, а також визначає основні напрями 

правоосвітньої діяльності та першочергові заходи щодо їх реалізації» [4]. 
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ПСИХОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ УПРАВЛІНСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ КЕРІВНИКА 

 

Психологічні аспекти відіграють ключову роль в ефективності діяльності керівника, 

впливаючи на прийняття рішень, мотивацію персоналу, формування корпоративної культури 

та досягнення організаційних цілей. Усвідомлення та розвиток цих аспектів є запорукою 

успішного лідерства. 

Важливим чинником управлінської діяльності є самоусвідомлення та емоційний 

інтелект керівника. Зокрема це виявляється через здатність керівника розуміти власні сильні 

та слабкі сторони, цінності, мотивацію та емоційні реакції, що дозволяє ефективно управляти 

стресом, приймати виважені рішення та бути послідовним у діях. 

Спробуємо сформувати основні знання, якими має володіти керівник. Застосування 

знань про різні теорії мотивації, розуміння, що кожен співробітник має унікальні потреби, 

вміти адаптувати свій стиль управління до індивідуальних особливостей. Психологічні 

аспекти ефективного делегування, що включають довіру, надання свободи дій та підтримку. 

Делегування сприяє розвитку співробітників та підвищенню їх залученості. Здатність 


